
 





Szerkesztői jegyzetek
Miklós Attila

Egy tisztább Földért.

Manapság nagyon divatos lett a klíma védel
méről beszélni, egyremásra vannak olyanok,
akik a bolygó megmentéséről szónokolnak.
Való igaz, klímaváltozás van, de van egy
hírem, mindig is volt és lesz, mert csak a
változás állandó. Felesleges pánikot kelteni
emiatt. Divat lett a megújuló energia fel
használásról és az elektromobilizmusról is
beszélni. Arról, hogy 2050ig majd mindenki
villanyautóba üljön át, esetleg ne is le
gyenek autók. Csókolom, a repülőkről és a
nagy hajókról miért nem beszélgetünk?

Én a magam részéről nem hiszem, hogy az
akkumukátoros elektromos autók megmentik a
Földet, mert az akku gyártása is erősen kör
nyezetszennyező, nem is beszélve a napelemek
gyártásáról. És majd még meg is kell
semmisíteni, ha lejár az életciklusa, ez mind
a felhasználót terheli. A szélkerekek kompo
zit lapátjaival mi lesz? Azt sem lehet fel
dolgozni, jobb híján elássák a mező közepén,
a lebomló mikroműanyagok meg elszennyezik a
talajvizet. Pártunk és kormányunk szerint
legyünk mi magyarok akkunagyhatalom, mert
az a jövő. Én azt mondom, az akksinak nagyon
rossz íze van, akár sütve, akár főve. Laár
Andrást idézve: "Lehet, hogy finomodik, de
ami a végén kijön, az még nagyon rossz! Nem
sikerült nekik." Schiffer András szerint
viszont nekünk, magyaroknak elsősorban
ehető dolgokat kéne gyártanunk.

Csak menjünk be egy bevásárló központba, és
látni fogjuk az árakat. Persze, háború van,
meg infláció, és a járványt épp, hogy magunk
mögött tudtuk, de már újabb vírusról be
szélnek. Nézzük meg a termékek cimkéit, hány
hazai van köztük? Igen kevés, több cseh, len
gyel és német. Valamikor Magyarország nem
csak önellátó volt, de exportőr is élelmi
szerből, most meg behozatalra szorul. De a
kormány akkugyárakat akar a jó termőföldek
helyén. Lesz hozzá fekete munka is, a feketék
már itt vannak, Indiából, Malajziából, Kore
ából meg a Fülöpszigetekről, és Niger is
mocorog. Cseh Tamást idézem: "Száz év múlva
ki tud itt még magyarul?"

Sokat hallani Bogár László, vagy akár Bedő
Imre szájából is, hogy itt egy zöld diktatúra
épül, ehhez kell ez a nagy klímahiszti. Az
tény, hogy van ózonlyuk, és felmelegedés is,
de java részben természetes folyamatok. Kevés
hatásunk van a megfékezésére. A kapitalizmus
persze rossz, de nem a kommunizmus a megol
dás, az is rossz, csak másképp. Az embereknek
szabadság kell, magántulajdon, és készpénz,
nem falanszter, mert az csak újabb háborút
szül. A mobilitáshoz kell az autó is, de nem
feltétlenül akkumulátorból kéne táplálni a
villanymotort. Tölteni meg úgyis a füstölgő
hőerőművek áramáról fogjuk. A Föld felüle
tének 80%a víz, tenger, óceán, folyó. A víz
megújuló energiaforrás, életet is ad. Erőt is
ad, ha tudjuk használni. Paksra szükségünk
van, de kellene nagyon Nagymaros, Fajsz és
Adony vízlépcsője, egy újabb víztározó a Ti
szán Szentes és Csongrád között. És erőmű
veket a Sióra és a Sajóra is tegyünk. Állít
suk vissza a fokrendszert, a lápokat, görbít
sük el a Tiszát újra, azaz kössük vissza a
holtágakat az élő vízbe zsilipekkel. A jövő
autóját a víz fogja hajtani. Ehhez az Otto
motor már adott, de benzin helyett hidrogén
gázzal kell hajtani, azt a vízből nyerjük
bontással, és kapjuk a durranógázt. A
folyamat ismert. Az üzemanyagcella is vízzel
működik, az abból kinyerhető hidrogénnel.
Oké, tudom, robbanásveszélyes. Miért, a benzin
nem az? Azért kell kutatni, hogy ne rob
banjon, csak hajtson. Jekkel János, Spanyol
Zoltán, Horváth István vagy Stanley Meyer
már elindultak a felfedező úton. Ki olyan
bátor, hogy kövesse őket?



Azért jöttem, hogy segítsek megerősíteni a személyes
vonzódásra és a kölcsönös megértésre alapozott,
hosszú távú kapcsolataidat. Mint tudod, az egyik
lehetetlen a másik nélkül. A testeket és az életeket
összekötő szenvedély alapvető, ahogyan alapvető a
beszélgetés, az eszmecsere és a vita is. Ráadásul az a
társ, aki megért téged, ismeri és érti a kívánságaidat,
természetesen sokkal jobb szerető a nemtörődömnél.
Az irántad szenvedélyes vonzalmat érző társ pedig
fogékonyabb arra, ami bánt, hozzáértőbben orvosolja
a lelki sérüléseidet, tehát elbűvölőbb. A figyelmes társ
számot tarthat hosszas érdeklődésedre, s minél
tovább vagytok együtt szeretetben, annál több
esélyetek lesz jutni valamire, és megérteni egymást.

Aphrodité

Személyes vonzalom



Spiritiszta szellemkasté-
lyok

Miskolci László

Magyarországon számos olyan kastély található, ami egyes állítások szerint szellemekkel van tele. A XIX.
századi magyar spiritiszták is több ilyen helyszínt kerestek fel, ahol elhunytakat idéztek meg. Annak idején
igencsak híres volt a témában Mikos János báró, az Országos Spiritualista Szövetség alapítója. A sors
iróniája, hogy a báró fennmaradt Mikosdkastélya, mára elhagyatottá vált és kísértetjárta hely lett







I tt ragadtak?
Évszázadok óta hal lhatunk a
vi lág minden tájáról szel lem-
kastélyokról . Egyesek szerint a
volt tulajdonosok lelkei buk-
kannak fel a falak között, míg
mások szerint az idő- és tér
szövetében rögzült jelenetek
játszódnak le újra bizonyos
időközönként egyfajta holog-
ramként. A szemtanúk pedig
ezeket az áttetsző hologra-
mokat veszik észre és halálra
rémülnek tőlük.



Meyer elektrolizáló készüléke
1 . rész

Filácz Róbert

Sanley A. Meyer nagyfeszültséget használva bontotta le a vizet hidrogénra és oxigénra. Az általa
alkalmazott módszer nagyon jó hatásfokot biztosított, a víz lebontására használt energiának a több
százszorosát tudta kinyerni a hidrogén elégetésekor. A Meyer féle szabadalmat magyar nyelvre lefordítva itt
megtalálhatod, ezért ezen az oldalon inkább Meyer kevésbé ismert írásaiból szemezgettem.













A Teknőkaparó alföldi tál-
tos, döbbenetesen pontos
jóslatai a napjainkra és ami
még ezután jön a magyar-
ságra

A XVIII.XIX. századi, Habsburgok által elnyomott Magyarország délalföldi régiójában éldegélt egy nagy
tiszteletben álló, megbecsült táltos úriember. Ez a gonoszok által rettegett, becsületes kisemberek által
ellenben nagyon sokra tartott, jósképességgel megáldott atyafi jövővíziós jövendöléseivel hívta fel magára a
figyelmet.







Titok magazin



Swedenborg tanai

Miklós Atti la

Emanuel Swedenborg svéd matematikus, filozófus, látnok egy evangélikus papcsaládba született 1688
január 29.én. Természettudományos munkája mellett élénken érdeklődött a lélek dolgai iránt, ezért egy
kicsit beleásta magát a kereszténység tanulmányozásába. Több értekezést is publikált a hit mibenlétéről, a
lélekről, a szellemi világról, a szentháromságról, stb. De a legnagyobb eredménye az volt, hogy kontaktusba
lépett idegen világok lényeivel telepatikus úton. Megemlíti, hogy a naprendszerünkben szinte minden
bolygón van valamilyen élet, könyvében (A világegyetem földjei) jellemzi, leírja őket.

Szigorúan nyilvános!





Lemúria, a Shasta-hegy és
a földönkívüliek kapcsolata

Hajósi Péter

Lemúria elveszett kontinense valahol az Indiaióceán és a Csendesóceán közelében található az elbeszélések
szerint. Egyes ősi földönkívüli teoretikusok azonban úgy vélik, hogy Lemúria nem is földrész, hanem inkább
egy gigantikus anyahajó volt az Indiaióceánon és a Nagy Árvíz után az anyahajó egyszerűen távozott a
Földről. Az anyahajó hatalmas mérete miatt így a korai ember ezt egy nagy szigetnek vagy kontinensnek
hihette, bár egy másik elmélet szerint a póluseltolódás miatt Lemúria elsüllyedt az óceán alá, amire azonban
semmilyen jel nem mutat.







Shamhain

Név jelentése: Samhain modern ír szó, mely eredetileg több nyelvben, nyelvjárásban is megtalálható. Oíche
Shamhna (ír), Oidhche Shamhna (skót gael), Mee Hourney (manx) és még sorolhatnám, mind azt jelenti
Samhain éjszakája. November elseje, Lá Shamhna (ír és skót gael) néven nevezendő, jelentése Samhain napja.












